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Луїс Ферранте «Правила мафії»

Ознайомившись з книгою Луїса Ферранте
«Правила мафії»  , хочу опитати основні  ідеї ,що 
наведені у цій книзі ,які стануть у нагоді для 
формування ефективної поведінки
лідера та збільшення конструктивного впливу на 
послідовників.



Ви повинні знати, коли сказати «пас». 
Контролюйте свої амбіції.

«Управління імперією, мафіозної сім'єю або бізнесом дуже схоже на 
керування автомобілем. Вам необхідно знати, коли втопити педаль газу в підлогу, а 
коли натиснути на гальма.»

В даній ідеї автор на прикладі управління мафіозною сім'єю показує , що лідер 
завжди має оцінювати ситуацію та контролювати свої амбіції аби не підставити свою 
команду .На мою думку ,тут йдеться про вибір стратегії або тактики вирішення 
проблем ,як внутрішніх (в колективі) та і зовнішніх .Лише  після аналізу усіх можливих 
варіантів розвитку подій ,лідер має приймати рішення .



«Перемога без продовження - це все 
одно що макарони без десерту. 
Антикризове управління.»

«У кризовій ситуації дійте швидко, доручіть досвідченим піарникам поширити потрібні
послання і використовуйте агресивну дипломатію. Маючи справу з співробітниками
або з громадськістю, пропонуйте людям привілеї в обмін на підтримку. Сама собою 
криза не вирішиться.»

Тут автор , у звичній йому манері , дає поради у вирішені кризової ситуації. Звісно у 
кожній компанії та у кожному колективі настають кризові часи .Саме в кризу 
керівник повинен проявити свої лідерські якості ,діяти рішуче та швидко оцінювати 
ситуацію.



«У соціальних клубів мафії міцні
сталеві двері, які завжди відкриті. 
Політика відкритих дверей.»

«Бос, який закриває свої двері для співробітників, сам зв’язує собі руки. Той, 
хто контролює інформацію, що досягає ваших вух, контролює вас. Політика відкритих
дверей дозволяє вам бачити все, що відбувається в організації. Кожен приглушений 
шепіт буде доходити до ваших вух.»

В наведеній вище ідеї йдеться про важливість комунікації зі своїми співробітниками. 
Лідер завжди має спілкуватись зі своїми підлеглими , вислуховувати їхні проблеми та 
давати поради. Він має знати  , які настрої вирують в колективі .



«Чому кілери труять анекдоти над 
мертвим тілом. Зв'яжіть підлеглих
міцними узами»
«Один мій друг-бізнесмен щотижня організовує у себе вдома гру в карти, так само як 
ми робили в мафії. Закуски, напої анекдоти і сміх - все це як не можна краще
допомагає встановлювати тісні зв'язки. Справа в тому, що загальні інтереси
пов'язують набагато сильніше, ніж дружба.»

Не дивлячись на неординарне порівняння , дана ідея висвітлює дуже корисну 
пораду. Лідер повинен відповідати за настрій свого колективу ,за дружні зв’язки між 
його підлеглими .Практика зустрічей колективу у неформальній обстановці «закуски, 
напої анекдоти і сміх» широко використовується у найуспішніших компаніях світу .



«Давайте зустрінемося в спокійній
обстановці і розберемося з нашими 
справами. Врегулювання суперечок і 
мистецтво компромісів.»

Мафія знає, що образи заважають зростанню і перешіптування по кутах 
мають звичай переростати в серйозні неприємності. Запам'ятайте цей урок і ніколи 
не втрачайте можливості виступити арбітром у суперечці між підлеглими. Примусьте 
людей відкрито висловити свої претензії. Розбирайте скарги перш, ніж невдоволення 
вийде з-під контролю, і намагайтеся кожен раз пропонувати розумні і справедливі 
рішення. Беріть приклад з мафії, яка вимагає від своїх людей невпинних зусиль по 
оволодінню мистецтвом дипломатії, найпотужнішою зброєю в її арсеналі.


